Про порядок організація харчування дітей пільгових категорій, 

яким надається безкоштовне гаряче харчування

Безкоштовне харчування надається таким категоріям дітей:

· діти із малозабезпечених сімей;

· діти-сироти;

· діти, позбавлені батьківського піклування;

· діти, які виховуються у приймальних сім`ях.

У разі виявлення в школі таких дітей, слід провести наступну роботу:

· для підтвердження статусу малозабезпеченої сім’ї батькам слід надати до школи відповідну довідку управління соціального захисту населення та праці, яка видається на ½ року;

· для підтвердження статусу дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського піклування, особам, що замінюють батьків, слід надати до школи документи, які підтверджують їх статус (рішення виконавчого комітету районної ради, постанову суду  про позбавлення батьківських прав тощо)

· з метою організації безкоштовного харчування дітей пільгового контингенту по школі видається наказ „Про організацію безкоштовного пільгового харчування прізвище ім’я учня” (наказ видається на кожного учня окремо, коли безкоштовне харчування оформлюється протягом навчального року, коли вже видано наказ „Про організацію безкоштовного пільгового харчування») на підставі наданих документів, які підтверджують їх статус, та заяв батьків або осіб, що їх замінюють;

·  документи на дітей із малозабезпечених сімей повинні бути надані до бухгалтерії управління освіти у вересні та січні і є чинними упродовж ½ року;

· документи на інші пільгові категорії дітей оновлюються у разі потреби і надаються до бухгалтерії управління освіти у вересні і є чинними упродовж року; 

· у разі запізнення в оформленні документів чи з інших причин упродовж навчального року може бути оформлене безкоштовне харчування дітей та підлітків по мірі надання необхідних документів.

         У разі відмови від харчування,  батьки чи особи, що їх замінюють, повинні звернутися до директора школи із умотивованою заявою та довідкою з медичної установи про протипоказання для дитини страв громадського харчування.
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