САМ УДОМА

- Вивчіть з дитиною, як її звати і як звати батьків, а також домашню адресу, телефон. 

- Заберіть усі предмети, якими може поранитися ваша дитина. 

- Зачиніть вікна, добре позачиняйте вхідні двері. 

- Коли ви йдете з дому у вечірній час, не забудьте ввімкнути світло у всіх кімнатах, це відлякає зловмисників, і вашій дитині не буде страшно одній. 

- Якщо ви живете на нижніх поверхах, завісьте вікна шторами. 

- Якщо хтось стукає до вас у вікно, ваша дитина повинна голосно закричати: "Тату! тату! Іди сюди" і в жодному разі не підходити до вікна. 

- Після того, як ви пішли, дитина повинна зачинити двері на ланцюжок і відчинити їх лише в тому випадку, коли ви повністю назвете себе. 

- Перед тим, як відчинити двері, подивися у вічко, чи нема за дверима сторонніх; якщо тобі не видно, але ти чуєш голос людей, почекай, поки люди не підуть з площадки.
- Відчинивши двері і вийшовши з квартири, незабудь зачинити за собою двері, й тоді ти можеш бути впевнений, що тебе не буде чекати вдома злочинець. 

- Якщо ти вийшов, але побачив сторонніх людей, повернися назад у квартиру. 

- Ніколи не відчиняй двері, не подивившись у вічко і не спитавши, хто прийшов. 

- Не відчиняй двері на відповідь: "Це я!", попроси назвати ім'я повністю. 

- Якщо ти вдома один, не відчиняй двері нікому, навіть якщо ці люди називають себе працівниками комунальних послуг, попроси їх назвати ім'я повністю та сказати про причину візиту, нехай твої батьки зателефонують їм на місце роботи, щоб вияснити, чи дійсно це ті люди, за кого вони себе видають. 

- Ніколи й нікому не розповідай про розпорядок дня членів твоєї сім'ї. 

- Ніколи й нікому не кажи, що ти вдома сам. 

- Якщо ви відчинили помилково двері та не можете їх зачинити через поставлені ноги, "впустіть" важку річ, яку ви приготували для таких випадків; якщо під руками такої не виявилося, ви можете скористатися аерозолем, направивши струмінь просто в лице зловмисникові. 

- Якщо незнайомець намагається затиснути тобі рота, постарайся вкусити його за руку, якщо ж ти опинився з ними обличчям до обличчя сміливо кусай його за носа. 

- Якщо все ж таки до вас у квартиру увійшли, не намагайтеся зупинити злочинців, ваш героїзм може тільки ускладнити ситуацію, постарайтеся не робити різких рухів і виконувати всі вимоги. При цьому старайтеся якомога чіткіше запам'ятати обличчя "гостей". 

- Ваша дитина не повинна приводити до себе в гості незнайомих людей, навіть коли вони посилаються на вас. 

- Піднімаючи трубку, не називай свого імені або імені того, хто телефонує, ти можеш легко помилитися. 

- Якщо просять назвати адресу, не називай, попроси зателефонувати пізніше, назвавши час приходу батьків. 

- Якщо тебе намагаються втягнути в непристойну розмову, поклади трубку і обов'язково скажи про це батькам. 

- Якщо батьки попередили тебе про візит своїх знайомих, але самі ще не підійшли, попроси їх прийти пізніше, пославшись, що хтось приліг, а ти сам не можеш відчинити двері. 

- Якщо тебе просять винести попити або дати можливість зателефонувати, поясни, як дійти до найближчого магазину, де можна купити води, або попроси назвати номер телефону і, не відчиняючи двері, скажи, що тобі відповіли. 

- Якщо прийшли працівники міліції, "відчинивши двері, не знімаючи ланцюжка, попроси пред'явити посвідчення. 
-  Навчіть дитину правильно користуватися телевізором, праскою. Поясніть, що лізти до розетки заборонено, а тим більше засовувати в неї сторонні предмети. 

- Якщо вдома зберігається вогнепальна зброя, ховайте не тільки її, але й патрони.
